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Во исполнение приказа прокурора Кабардино-Балкарской Республики от 27.01.2021 № 13 «О взаимодействии органов прокуратуры Кабардино-Балкарской Республики со средствами массовой информации и общественностью» (в редакции приказа от 07.10.2021 № 109) для опубликования в газете «Эльбрусские новости», на официальных сайтах местных администраций г.п. Тырныауз и Эльбрусского муниципального района, а также на официальных сайтах местных администраций сельских поселений Эльбрусского района и в социальных сетях, направляется информационное сообщение:
 	Прокуратура Эльбрусского района разъясняет: «Обновлена форма заявления о распоряжении средствами материнского капитала»
[bookmark: _GoBack]Возможность направления средств материнского (семейного) капитала на получение ежемесячной выплаты до достижения ребенком возраста трех лет независимо от очередности его рождения закреплена Федеральным законом от 05.12.2022 № 475-ФЗ, вступившим в силу с 1 января 2023 года. 
Постановлением Правительства РФ от 12.08.2023 № 1327 внесены изменения в Правила направления средств материнского (семейного) капитала на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) ребенка до достижения им возраста трех лет. 
В соответствии с внесенными изменениями обновлена форма заявления о распоряжении средствами материнского капитала на получение ежемесячной выплаты.
Кроме этого, постановлением: 
- расширен перечень видов доходов семьи, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи в целях назначения ежемесячной выплаты; 
- с 3 до 6 месяцев с месяца рождения ребенка увеличен срок, не позднее которого при подаче заявления о получении ежемесячной выплаты она будет осуществляться с месяца рождения ребенка, а не с месяца обращения за ее назначением; 
- дополнены случаи принятия решения о прекращении ежемесячной выплаты и уточнены особенности отказа от ее получения; 
- скорректирован перечень документов (сведений), необходимых для распоряжения средствами материнского капитала на получение ежемесячной выплаты. 
Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2024 года. 
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